

Jazzclub Lindau (B) e.V. Postfach 1326 88103 Lindau

Antrag auf Mitgliedschaft im Jazzclub Lindau (B) e.V.

Der Jazz-Club Lindau (B) e.V. ist ein eingetragener Verein (VR Nr. 30242 AG Kempten). Zweck der Satzung ist die Pflege der Jazzmusik. Der Verein ist als gemeinnützig anerkannt, der Mitgliedsbeitrag kann steuerlich abgesetzt werden. Für Mitglieder des Vereins sind die Eintrittspreise für Veranstaltungen des Clubs ermäßigt. Außerdem werden Mitglieder regelmäßig über Veranstaltungen informiert.

Der Mitgliedsbeitrag beträgt jährlich:

€ 15,00

€ 30,00

Bis 26 Jahre

Erwachsene

Enepaare € 45,00				
Ich will / Wir wollen Mitglied /-er im Jazzclub Lindau (B) e.V. werden.				
Name:	Vorname:			
Straße:	PLZ:	Wohnort:		
Telefon:	Email:			
Den Mitgliedsbeitrag überweisen Sie bitte jährlich zum 01. Februar auf das Konto des Jazzclub Lindau:				
IBAN DE96 7315 0000 0620 0352 53 bei der Sparkasse MM-LI-MN oder				
Sie erteilen uns ein Lastschriftmandat und wir ziehen den Mitgliedsbeitrag bis auf Widerruf jährlich zum 01. Februar ein. Unsere Gläubiger Identifikationsnummer lautet: DE 29ZZZ00001388487				
SEPA – Lastschriftmandat Ich ermächtige den Zahlungsempfänger Jazzclub Lindau (B) e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Jazzclub Lindau (B) e.V. auf mein Konto gezogene Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: wiederkehrende Zahlung Der Jahresbetrag soll von folgendem Konto abgebucht werden:				
IBAN:	Bank:			
Kontoinhaber:				
Straße:	PLZ:	Ort:		
Datum: Unterschrift Kontoinhaber:				